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HF < HCl < HBr < HI
NF3 < NH3< NH4*< NOCl < NOz* -(04 x5 = 20)
(Total marks = 100)
M — Li A-Li;0O
B — LisN C - LiOH
D —H, - (04 x5 = 20)
LN + 3H0 — 3LIOH + NHs -(05)
Q8z=dzm - 2Na + 2NHsz — 2NaNH; + H;
3Mg + 2NH3; — MgsN2 + Ha -(04)
Dz3E3wadz - 2NHs  + 3Cls — N2 + 6 HC
3Cu0 + 2NHs3 — Nz + 3Cu + 3H,O0 -(04)
F — HCI G —NCls -(03 x 2 = 06)
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(Marks = 50)
A — NaNQOs B — BaBr; C — Rbl -(04x3=12)
A — [Fe(NO)]** B —Br; C-Klsorly -(04x3=12)
a) NHs -(03)
b) 40H + Al — AlIOy + 2H;0 +3e -(03)
8 + 6H0 + NO3z — NHsz + 90H -(03)

8Al + 50H + 2H0 + 3NOss — 8AIO,; + 3 NHs-(04)

a) BaBr + Cl, — BaCl + Bn -(04)
b) P& zome 80/ R&vwieant B3 -(01)
NCls -(04)
NCls + 3HO — NHs + 3 HCIO -(04)
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03) A)

i. XOH2cm?»e mol =1moldm3x2x103dm? -(01)
=2 x 103 mol
XOH(aq) 8 20 eosicenes =2 x 107 mol - (01)
50 x 1023 dm?
= 0.04 mol dm?3
YH 1 cm? ne mol =2x103moldm3x1x103dm?® -(01)
=2 x 103 mol
YH(aq) & 0 eaxdeencs =2 x 103 mol - (01)
50 x 103 dm?
= 0.04 mol dm™
ii. XGH[aq] — x+[aq] + OH‘{aq] - (01)
gS®wv=m ¢ 0.04 mol dm™
yBBwomec -a +a +a mol dm
gdeom» ¢ 0.04-a a a mol dm-3 (0.5x3=1.5)
Kw = Ka Kb - (01) Kb =2.5x10"> mol dm= - (01)
Kb = [X*(aq) ] [OH-(aq)] -(01) pOH = - log [OH-(aq)] -(01)
D{OH{aq]] DOH = 3.05 - (01)
2.5x 10> mol dm== (a mol dm3)? pOH + pH =14 - (01)
(0.04 —a) mol dm™ - (01)
Ses0¥ @m0 )& ST pH =10.95 - (01)
0.04>>>3 1 -(0.5)
B emEBI® pH ewrwr aBA»e cenen 048
;. 0.04-a=0.04 - @EBI B
a=8.932x10*moldm™ - (01)

iii. 290 ¢hemed §& s3&® = (20+40) cm?

=60 cm? - (01)

%8 [XOH(aq)] = 0.04 mol dm=3 x40 x 103 dm? - (01)
60 x 103 dm?

=0.08 /3 mol dm?3 - (01)

%8 [YH(ag)] = =0.04 mol dm3x 20 x 103 dm? - (01)
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60 x 103 dm?

=0.04 /3 mol dm?3 - (01)
XOHi(aq) + YH(aq) — XYaq) + H20¢) - (01)
0.08/3 0.04/3 mol dm3
-0.04/3 -0.04/3 +0.04/3 mol dm3
0.04/3 - 0.04/3 mol dm3 (0.5x3=1.5)
pOH = Kb + |ﬂg [XY{aq]] ' (01) Kb =2x% 10_5
[XOH{aq]] =5-0.301
=4.699 + log 0.04/3 mol dm™ =4.699
0.04/3 mol dm?3
pOH = 4.699 - (01)
oH + pOH = 14 - (01)
pH = 14 - 4.699
=9.301 - (01)
cAC 2B0C® ¥ OB W 9ACD vOA» 9O 0w BDICHeD HOHRBS. - (03)
DG B D ®MmWO YW SOCBwS O mg 80 98 pH evw edmed evned. -(02)
", d8 pH 20w edmd e59ed. € v d8 pH 2oe @i 6d. - (01)
58 [XOH(ag)] = 0.04 mol dm3 x 45 cm? - (01)
3 65 cm?
=0.12 /13 mol dm
8 [YH@ag] = 0.04 moldm=x20x103dm?3 - (01)
65 x 103 dm?
= 0.16 /13 moldm? - (01)
XGH[aq} + YH[aq} - XYECI:' + HEO{”
0.12/13 0.16/13 mol dm3
-0.12/13 -0.12/13 +0.12/13 mol dm™
- 0.04/13 0.12/13 mol dm-3 (0.5 x 3 =1.5)



[H30(aq)| 2055 ¢c €n s @088 w1B »0® m@d.
YH(q) + H00 — Y + H30% ()
g6®wz ¢ 0.04/13
yBfwome ¢ - 0.04/13 +0.04/13 +0.04/13
&De30> € - 0.04/13 0.04/13
pPH = -log[H30%(aq)] - (01)
pH =-log 0.04/13 moldm™ - (01)
=3 -log 3.07
=3-0.487
= 2.513 - (01)
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. CO D& d8 pH gow 1B ¢gr e 18 eows @A. - (01)

Pa=Pa% X Xa - (03)

D& mEIsed O Bmwe P 59,

Pa =PYA = (PA + FE.) YA - (02)
Pa® Xa = (Pa® Xa + Pg° Xg) ya - (03)
SYA = Pa% Xa

(PA° xa + Pg° Xg)

eICOsIed @r-&m 8ln Bwew - (02)

a) Pa=Pa°xxa

PA=5x104x(3/5) - (02)
=3 x10%Pa - (01)
Dhades (R85,
Pa+ Pg =Pt - (02)

Pg=Pr—Pa=(6.4x10%-3 x 10% Pa -(03)
=3.4x 10% Pa - (01)

(Marks = 50)
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Pg = Pg° X Xg
3.4x10*Pa=Pg°x(2/5) - (02)
Pg° = 8.5 x 10° Pa - (01)
Drddes el A v BE @9c wio BEDEST ya ¥ Vs 5O,
Pa=PrXya - (02)
Pe=PrXxXys - (02)

Pa =Ya

Pe Vs - (02)

ya = 3x10° =3 -(02)
yvs  3.4x10% A4
ECcOBOET Dt @3B0 asind aaam AC Sgemed 8O, - (05)

Or
fx — fy > fx — fx wo fy — fy
;. Bgemed aend= Dids B 6.l cDDES aends Drds BEED Dt asweyw. - (03)

C1o35) Drdes B Bgenw 80530en 0 58 Credd gouesIO D& giae.
Px < Px® Xx Py < Py° Xy - (05)

& Dodes B Bgene 8iyden §01 58 e Dide B wO Did g&we.
Pxy < Pxy(s8g5e) - (05)

e® A Bgens 05 Bed®ewsy waeh g8e®@m w6 &2,

8 @d. - (02)
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ii.  3-hydroxybutanal -(04)

(Marks 100)
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